
 

 

 

 

 

 
COMUNE DI GENOVA 

 

 
MUNICIPIO VII – GENOVA PONENTE 

 

ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA  

CONSIGLIO MUNICIPALE DEL GIORNO  03/04/2023 

 

Argomento n.22°/2023 
 

 

Proposta di Mozione iscritta all'ordine del giorno con il n. 7 

 

Oggetto: “Porticciolo”  

 

Prot. n. 100887 

 

Proponente: Capigruppo consigliari Partito Democratico, Lista Rosso Verde, Genova Civica, 

Movimento 5 Stelle.  

 

Con modifiche ed emendamenti apportate in corso di seduta accettate da proponenti. 

 

 

(omessa discussione) 

 

Al termine della discussione e al momento della votazione sono presenti, oltre al Vicepresidente 

del Municipio RICCARDO SATRAGNO, i Consiglieri: 

 
1 ANGLANA FLAVIO PARTITO DEMOCRATICO  9 DURANTE MARCO LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 

2 BOCCANFUSO TOMMASO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 10 FRULIO MATTEO PARTITO DEMOCRATICO  

3 BONI ALESSIO LISTA ROSSO VERDE 11 GUANELLA ANNALISA LIGURIA AL CENTRO TOTI PER BUCCI 

4 BOZZO LUCA LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 12 MUSSO FULVIA LIGURIA AL CENTRO TOTI PER BUCCI 

5 CAMPOBASSO MARIA RITA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 13 PERNO GAETANO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 

6 CHIAROTTI CLAUDIO PARTITO DEMOCRATICO  14 SAMMARCO ANIELLO 
FORZA ITALIA BERLUSCONI BUCCI 

SINDACO 

7 CORRONCA MICHELA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 15 VALLARINO SIMONA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 

8 DRAMIS STEFANO LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO    

 

Assenti: BARBAZZA GUIDO, BRUZZONE ELEONORA, BRUZZONE LUNA, CURRO' MASSIMO, DE LUIGI STEFANO, FALVO LUCA, FERRANDO 

ROBERTO, IACONO LAURA, QUARTINO FABIO 

 

ESITO DELLA VOTAZIONE:  

Voti favorevoli: 16 

Voti Contrari: // 

Astenuti: // 

          

 MOZIONE APPROVATA ALL’UNANIMITA’ 

 

     Il Segretario     Il Vicepresidente 

        (Dott. Alessio Gatto)          (Dott. Riccardo Satragno) 

(originale firmato) 
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IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO VII PONENTE 

VISTE 

 

la Determinazione Dirigenziale N. 2023-118.0.0.-5 del 10/01/2023 e la conseguente 

Determinazione Dirigenziale N. 2023-118.0.0.-12 di conclusione della conferenza di 

servizi; 

 

PRESO ATTO 

 

del parere del Municipio VII Ponente n. 493931 del 20/12/2022; 

 

CONSIDERATA 

 

l’importanza strategica per il territorio della realizzazione di tale progetto anche al 

fine di creare gli spazi per consentire la realizzazione di una fermata metropolitana di 

superficie nella zona di Pegli Lido; 

 

TENUTO CONTO CHE 

 

il progetto del nodo ferroviario genovese sembrerebbe, grazie ai fondi PNRR, essere 

stato rilanciato e finalmente esecutivo; 

 

IMPEGNA 

IL PRESIDENTE DI MUNICIPIO E LA GIUNTA MUNICIPALE 

 

a convocare la commissione municipale preposta nella quale venga presentato 

ufficialmente il progetto del porticciolo;  

 

a continuare le azioni già intraprese per garantire la compatibilità del progetto 

con la realizzazione della fermata ferroviaria di Pegli Lido; 

 

ad attivarsi con gli enti preposti affinché la realizzazione della fermata   di 

superficie sia prevista e finanziata per quanto di competenza. 


